





Unione Europea

M. I. U. R.

ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE "A. RIGHI"

Via Trabocchetto, II Tronco - 89126 Reggio Calabria (RC) - Cod. Mecc. RCIS034004 Tel.: 0965/499455- Fax 0965/499454- C.F. 80010790808 Sito web: http://www.itgrighi.gov.it

Reggio Calabria 06/02/2019 Ai Docenti Al sito web

OGGETTO: Partecipazione Conferenza "Safer Internet Day"

Si porta a conoscenza che l'Ufficio Scolastico Provinciale di Reggio Calabria, ha indetto per giorno 7 Febbraio 2019 un incontro che si terrà a presso il Salone dei Lampadari Palazzo San Giorgio alle ore 9 dal titolo "Safer Internet Day". Evento questo che ricade nell'ambito della giornata nazionale del MIUR dedicata ad un utilizzo consapevole di internet e dei mezzi di comunicazione. Per l'occasione saranno presenti il dott. Antonio Luciano Battaglia, esperto analisi Web, Security e Cyberbullismo, il Maggiore Mariano Giordano, Comandante Carabinieri di Reggio Calabria, Esperto di Cybersecurity e la dott.ssa Maria Squillace, Responsabile Sanitario – ASP n.5 di Reggio Calabria.

Per tale iniziativa la classe III B ITAS, accompagnata dalla prof.ssa Crucitti Angelica, parteciperà seguendo il programma così come indicato:

- Ore 8,30 gli studenti incontreranno il docente accompagnatore presso Palazzo Alvaro, luogo in cui alle ore 9 inizierà la conferenza.
- Ore 11 presumibilmente conclusione dei lavori.
 - Gli studenti e il docente accompagnatore potranno fare rientro a casa.
 - Gli studenti porteranno autorizzazione scritta da parte di uno dei genitori, giorno 5 mattina e la consegneranno al docente accompagnatore.

I genitori consapevoli del programma autorizzano il proprio figlio a partecipare.

Il Dirigente Scolastico (Avv. Maria Daniela Musarella)

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3 comma 2 del D.Leg.vo n. 39/93